
 
Protokół nr 90/08 

posiedzenia Zarz �du Powiatu w Pile  
z dnia 19 czerwca 2008 roku  

 
W dniu 19 czerwca 2008 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy     

Al. Niepodległo�ci 33/35 o godzinie 800 rozpocz�ło si� posiedzenie Zarz�du Powiatu 
w składzie wg. zał�czonej listy –(zał. nr 1).    

 
Ad. pkt 1  
Przewodnicz �cy Zarz �du – Pan Tomasz Bugajski powitał wszystkich zebranych. 
Poinformował, i� posiedzenie Zarz�du zostało zwołane w trybie pilnym na pro�b� 
Etatowego Członka Zarz�du,  z uwagi na  potrzeb� zaopiniowania projektu uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia do realizacji zadania publicznego z zakresu 
pomocy społecznej. 
 
Przewodnicz �cy Zarz �du przedło�ył  porz�dek obrad –(zał. nr 2),  który przedstawia 
si� nast�puj�co: 
1. Przyj�cie porz�dku obrad. 
2. Informacja Sekretarza Powiatu na temat podj�tych czynno�ci organizacyjnych 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile i O�rodka Adopcyjno  
– Opieku�czego w Pile w sprawie przyj�cia do realizacji zadania z zakresu 
pomocy społecznej – szkolenie i kwalifikowanie kandydatów do pełnienia funkcji 
rodziny zast�pczej zleconego przez Powiat W�growiecki –(zał. nr 3).  

3. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia do realizacji zadania 
publicznego z zakresu pomocy społecznej –(zał. nr 4).  

4. Sprawy bie��ce.   
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł porz �dek obrad, bez zmian. 
 
Ad.pkt 2  
Pan Wojciech Szutkowski -  Sekretarz Powiatu przedstawił informacj� na temat 
podj�tych czynno�ci organizacyjnych Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 
i O�rodka Adopcyjno – Opieku�czego w Pile w sprawie przyj�cia do realizacji 
zadania z zakresu pomocy społecznej – szkolenie i kwalifikowanie kandydatów do 
pełnienia funkcji rodziny zast�pczej zleconego przez Powiat W�growiecki. Dodał, i� 
procedura podj�tych czynno�ci organizacyjnych w przedmiotowej sprawie została 
naruszona. O�rodek Adopcyjno – Opieku�czy w Pile podj�ł te działania z pomi�ciem 
organów powiatu – Zarz�du Powiatu w Pile. S� to zadania powierzone, zatem 
wymagaj� zgody na ich przej�cie przez uprawnione organy powiatu. St�d pismo 
Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w W�growcu w przedmiotowej sprawie  
w pierwszej kolejno�ci winno trafi� pod obrady Zarz�du Powiatu – jako organu 
wykonawczego Rady Powiatu w Pile. Obowi�zkiem Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Pile było przedło�enie pro�by PCPR w W�growcu w przedmiotowej 
sprawie pod obrady Zarz�du Powiatu w Pile, a nie przekazanie bezpo�rednio do 
realizacji O�rodkowi Adopcyjno – Opieku�czemu w Pile, przy czym dalsza procedura 
w tym przedmiocie uzale�niona winna by� od podj�tej decyzji Zarz�du Powiatu.    
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Przewodnicz �cy Zarz �du stwierdził, i� z przedło�onej przez Sekretarza Powiatu  
w Pile informacji, jasno wynika, i� w przedmiotowej sprawie zostały podj�te działania 
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z pomini�ciem Zarz�du Powiatu w Pile. W zwi�zku z powy�szym winny zosta� 
wyci�gni�te konsekwencje wobec osób, które zawiniły.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj �.  
 
Ad.pkt 3  
Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia do realizacji zadania 
publicznego z zakresu pomocy społecznej–(zał. nr 4).  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały i sk ierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w miesi �cu czerwcu br.  
 
 
Ad.pkt 4  
Sprawy bie��ce.  
 

W zwi�zku z brakiem dodatkowych tematów Przewodnicz �cy Zarz �du 
zamkn�ł posiedzenie Zarz�du o godz. 0810. 

 
 
 

Protokół przyj�to w dniu:  24  czerwca 2008 roku          

 
Protokół sporz	dziła                                PRZEWODNICZ
CY ZARZ
DU 
 /-/         /-/  
Krystyna Pubanc                        TOMASZ BUGAJSKI  
 

 
 


